



# 广州体院召开庆祝第33个教师节暨表彰大会

本报讯 9月8日,我校在亚运篮球馆召开2017年庆祝教师节暨表彰大会。

学校领导黄紫华、刘永东、尹北晖、陈琦、蔡任民、朱征宇,杰出校友、康威集团董事长黎伟权、海南长信投资控股有限公司董事长莫浩材出席大会。校长刘永东发表讲话,党委副书记陈琦主持会议。全体教职员与学生代表参加了大会。

在全体师生共同见证下,有着35年教龄的教师代表赖勇泉教授,带领15名新教师入职宣誓。

随后,广东省特支计划首批教学名师林文弢教授作为教师代表发言。回顾起从教41年的奋斗历程,林教授由衷感慨,在广体当老师,很光荣、很幸福!同时他强调“一日为师,终生有责”,呼吁广大同事养成良好师德师风,坚持“师爱”的境界,不断提升奉献与创新的精神和乐教、善教、严教的素质。师德贵在自觉,师风难在坚持,林教授鼓励大家忠诚奋进,认真学习,以真诚和爱心教育影响学生,全心全意做好教书育人工作,为实现美好的广体梦不懈奋斗。

黎伟权高度评价了近些年来,在校领导正确带领下,母校在教学、科研、管理等方面所取得的突出成果。他表示将一如既往地支持母校,同时他发出倡议,号召海内外广大校友心系母校,共同助力母校发展。他以过来人身份告诫学生,一定要珍惜在广体的四年大学生活,唯有充分利用校园优越的学习氛围和教育资源,不断积累学识和经验,将来才能在社会上立足。黎伟权校友连续十一年累计向母校援

资援物逾400万元,并设有“黎伟权奖励基金”,用于鼓励在我校取得优秀成绩的师生代表,为学校人才培养与科研建设贡献卓著。

莫浩材高度赞扬了获奖的师生、科研人员对学校的杰出贡献。他说,广体近年来获得的成就是每个广体人前赴后继共同努力的成果,衷心希望在场的各位师生继续传承母校精神,共同推动母校发展。同时他承诺,今后将不留余力地支持“莫浩材基金”的发展,以激励更多的人才为母校做出贡献。

大会上,校长刘永东发表重要讲话。他首先代表学校,向奋斗在教学、科研、训练、管理一线的广大教职员和曾为学校改革发展做出卓越贡献的离退休同志们送上节日的祝福。

随后,刘校长回顾了我校近年来在科学化建设、解决历史遗留问题、师资队伍建设、学科发展、科研创新、国内外赛事、学术研讨、办学合作等多领域的丰硕成果。为做好新学期教育教学各项工作,他提出三点要求:

**一、坚持“四个统一”,充分认识新形势下加强师德建设的重要性和紧迫性。**

教师育人,以德为魂,教师的职业特殊性决定了教师必须是道德高尚的人,在当前形势下,加强师德师风建设在高校显得尤为紧迫。刘校长指出,高校教师要坚持教育者先受教育,努力成为先进思想文化的传播者、党执政的坚定支持者,更好担起学生健康成长指导者和引路人的责任。要加强师德师风建设,坚持教书和育人相统一,坚持言传和身教相统一,坚持潜心问道和关注社会相统一,坚持学术自

由和学术规范相统一,引导广大教师以德立身、以德立学、以德施教。请广大教职工铭记“四个统一”,率先垂范、以身作则,引导和帮助学生把握好人生方向,特别是引导和帮助我们大学生扣好人生的第一粒纽扣。

**二、增强“四个意识”,进一步完善师德师风建设相关制度,引导广大教师自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者。**

高校教育的要求是为人民服务,为中国特色社会主义服务,为改革开放和社会主义现代化建设服务。我们的师德建设必须以这一要求为基准,牢固树立“四个意识”,切实增强政治意识、大局意识、核心意识与看齐意识,严肃认真对待自己的职责,忠诚于党和人民的教育事业,自觉把党的教育方针贯彻到教学管理工作全过程。

希望广大教师继续坚持“捧着一颗心来,不带半根草去”的高尚人格,充分利用好课堂、讲坛与校园阵地,带头弘扬社会主义道德和中华传统美德,带头践行社会主义核心价值观,以自己的模范行为影响和带动学生,引领学生健康成长。

**三、秉持“四个自信”,全面实施“人才强校”工程,推动教师队伍建设繁荣发展。**

随着国家综合实力的增强,广大教师不断增强道路自信、理论自信、制度自信与文化自信。近年来,学校坚持一手抓诚信,一手抓发展,始终突出教师在学校办学中的主体地位。“十三五”期间,学校全面实施“人才强校”工程,将进一步优化教师队伍的年龄结构、学历结构和学缘结构,着力提升教师队伍整体素质。努力造就一批处于国内外领先水平的中青年学科领军人才和学术骨干。力争在国家级教学名师、长江学者等国家级人才项目方面有零的突破。努力建设在国内领先、国际有影响的学科领军人才和创新团队。每年将选送专任教师到国内外高水平大学或研究机构进修深造,扩大教师的国际化视野,提升中青年教师教育教学和科学研究能力。

同时我们也将更加注重科学管理,改善民生,不断提高教师福利待遇,切实增强大家的获得感,千方百计创造条件,确保我校教师工作顺心、生活幸福,始终以高昂的工作热情,积极投身于学校的改革发展建设之中。

党委书记黄紫华宣读2017年广州体育学院表彰决定,校领导和杰出校友黎伟权、莫浩材分别为受表彰的教师集体和个人颁发荣誉证书。(李璇 学生记者 陈萌琪 廖翠华)

## 广州体育学院庆祝第33个教师节表彰名单

### 一、2016年度乐视体育奖励基金获奖者

1. 广东省攀峰重点学科团队(体育学) 陈琦、朱征宇等
2. 广东省优势重点学科团队(舞蹈表演学) 徐中秋等
3. 广东省特色重点学科团队(新闻学) 王晓东等
4. 广东省特支计划教学名师 林文弢
5. 珠江学者特聘教授 胡敏
6. 体育新闻奖 管森霖
7. 体育新闻奖 崔俊铭
8. 体育新闻奖 段华
9. 体育新闻奖 杜焕然

### 二、2016年度莫浩材奖励基金获奖者

1. 主持申报获得一项国家自然科学基金青年项目;主持申报获得一项广东省自然科学基金项目黄俊豪
2. 主持申报获得一项广东省社科基金项目 刘娟
3. 主持申报获得一项广东省社科基金项目 姚琼
4. 以第一发明人获得一项实用新型专利:以通讯作者在SCI期刊发表论文1篇 李裕和
5. 以第一作者在SCI期刊发表论文1篇 黄治官
6. 以通讯作者在SCI期刊发表论文1篇 麦全安
7. 以第一作者在《体育科学》期刊上发表论文1篇 项明强

### 三、2017年度黎伟权奖励基金优秀教育工作者(按姓氏笔划排序)

- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 王志明 | 王君  | 王晓东 | 王祥茂 | 王聚龙 |
| 王巍堡 | 邓小松 | 冯政  | 许淑军 | 麦全安 |
| 苏松鹏 | 李天豫 | 李良鸣 | 李笑南 | 李朝旭 |
| 杨霞  | 吴良昭 | 张小龙 | 陈小敏 | 陈文  |
| 陈玲  | 陈锦源 | 陈新健 | 林文强 | 林俏  |
| 周小萍 | 周岩峰 | 郑谋荣 | 赵瑞华 | 胡敏  |
| 侯晓晖 | 徐中秋 | 黄俊豪 | 龚惠萍 | 梁丰锦 |
| 彭红  | 黎立新 | 廖八根 | 廖雄忠 | 潘汉中 |
- 四、35年以上教龄教师(按姓氏笔划排序)**
- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 王会  | 毕亚旭 | 朱征宇 | 李万阳 | 杨忠华 |
| 张锡庆 | 林德华 | 殷超  | 曾幸  | 赖勇泉 |
| 简文森 |     |     |     |     |
- 五、2017年度黎伟权奖励基金优秀学生、励志学生、优秀运动员**
- (一)黎伟权奖励基金优秀学生
- |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 胡嘉  | 鲍江山 | 关锦洋 | 曾婷  | 卫禹帆 |
| 刘海锋 | 许翠妃 | 邹新貌 | 黄灿阳 | 谭尚琨 |

杯·创青春”广东大学生创业大赛中,作品《天裂文化传媒有限公司创业计划书》获创业计划类铜奖。

5. 周秀胜 荣获2016年度广东高校共青团与青年工作优秀理论成果文章作品三等奖;荣获2016年广东省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动先进个人。

6. 孙莉莉 在2016年学生资助工作中成绩突出,被评为广东省高校学生资助工作优秀个人。

7. 廖俊胜 荣获第九届广东大中专学生科技学术节“优秀指导老师”奖。

8. 余雪香 荣获“2016年广东高校辅导员年度人物”入围奖。

9. 袁晚情 被评为2016年广东省大中专学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动先进个人。

10. 陈聪 被评为“广东省高校学生工作先进个人”。

#### (四)竞赛类

1. 周岩峰 荣获“云亭杯”2017全国高等院校篮球联赛“优秀教练员”称号。

2. 苏松鹏 荣获“云亭杯”2017全国高等院校篮球联赛“优秀教练员”称号。

3. 广州体育学院教职工足球队 荣获2017年广东省职工足球邀请赛“体育道德风尚奖”、“优秀组织奖”。

4. 广州体育学院教职工网球队 荣获2016年广东省科教文卫工会教职工网球赛本科组第二名。

5. 广州体育学院教职工毽球队 荣获2017年广东省科教文卫工会直属本科院校毽球比赛第二名、总决赛第八名。

#### (五)行业及系统类

1. 许惠玲 荣获2015—2016年度“图书馆工作杰出贡献奖”。

2. 周德书 荣获2015—2016年度“图书馆工作杰出贡献奖”。

3. 杜熙茹 荣获201—2016年广东省民进社会服务工作先进个人奖。

4. 吴梅 作品《〈广州体育学院学报〉279期四版》被评为“2016年度广东高校校报好新闻”版面类二等奖。

5. 兰洁 作品《〈广州体育学院学报〉280期三版》、《〈广州体育学院学报〉288期三版》分别被评为“2016年度广东高校校报好新闻”版面类二、三等奖。

